

江苏省不可移动文物：聂家城头山遗址



日前,记者来到丹阳高速公路不远处的城头山遗址。“城头山遗址”“躲”在一处绿化中,靠得近,不仔细看,还真看不出来。不过,远一点看,确实能看得清清楚楚。这里已经打造成了一个敞开式的公园,多名市民在散步,现在是市民休闲散步的好去处。

记者看到,“城头山遗址”石块后面有“城头山简介”(见图)。据悉,聂家城头山遗址位于丹阳市门东一路东侧,沪宁铁路东80米处,为一商周时期台形聚落遗址,遗址呈长条形,北部窄,东部宽。分布面积12000平方米,高约3米,1993年经南博院考古发掘,出土有红陶陶片、鬲足、硬灰陶

片,有印纹、方格纹、弦纹等纹饰。该遗址已被改建成公园,地表被水泥、花岗岩覆盖,但地下文化层仍在。这一遗址的发掘,对丹阳商周时期的历史文化、社会形态研究仍有一定的价值。

(文/图/视频 朱美娜)



很美味! 河虾烧萝卜丝



我的私房菜

河虾烧萝卜丝中含有的膳食纤维可以促进肠胃蠕动,缓解便秘。本期,我市润州区的王女士给我们推荐了河虾烧萝卜丝,简单易做,营养丰富。

王女士告诉记者,河虾特别娇贵,买回家后最好尽快烧,不然,死的河虾做出来的菜,就没有那种鲜美味道了。

食材准备:河虾半斤、一个萝卜切丝、葱姜、盐、生抽、料酒。

锅热后加油,加入河虾和姜丝爆炒,炒至河

虾全部变成红色,加一勺料酒翻炒均匀,再加入萝卜丝翻炒一两分钟,加入适量盐和开水烧5分钟。起锅时加少许生抽,撒入葱末就可以了。

王女士说,她这次用的是花萝卜,好看又好吃,萝卜清甜,河虾鲜甜,原汁原味,老幼皆宜。

另外,虾是一种高蛋白质的食物,而萝卜虽然不含蛋白质,但是搭配虾一起食用可以增加蛋白质的摄入量。

“冬日萝卜赛人参”,河虾烧萝卜丝,很简单,很美味,一起来试试吧。(文/图 朱美娜)

投稿邮箱: 171209199@qq.com; 微信号: 13815490667(添加时备注“我的私房菜”)。

恨铁没成钢!《消失的她》的两处“硬伤”

我的观影

趁着元旦假期,在家中将民间口碑极佳的大片《消失的她》看了一下。不得不说,这部影片从编剧到拍摄,以及演员的演出,“不到最后一刻猜不透剧情”,几乎可以称得上“完美”。观影期间,被“代入感”很强,直至剧终大反转,还很难走出剧情。

整个故事聚焦于一起关于富家女在海外失踪的案件。富家女的丈夫何非(朱一龙 饰)到当地警局报案,声称妻子在国外旅行中突然失踪,但惊悚的是,身旁却出现了一个陌生女人冒充自己的妻子! 整部片子就从这里开始了。

其后,陌生妻子李木子(文咏珊 饰)却道出何非有神经上的问题,变得暴躁易怒甚至妄想。为其佐证,不惜自残。而正当双方各执一词时,金牌律师陈麦(倪妮 饰)介入到案件中,向何非讲述了一个“试衣间暗门”的故事。就此,暗示剧情走向并不简单,真相变得更加扑朔迷离。

剧情逐级演绎推进,悬疑感十足吊足观众胃口。各类角色的身份,比如陌生妻子、比如杀手、比如神经科医生,不到最后一刻,都没有办法知晓。

不得不说,朱一龙和文咏珊的演技都很纯熟,如果不看到结尾,很难看出任何破绽。从“绝世好丈夫”到“超级渣男”,朱一龙“当仁不让”,驾轻就熟,令人称绝。而文咏珊也是旗鼓相当,一袭红裙,令人惊艳。

由陈思诚监制、编剧,崔睿、刘翔执导,朱一龙、倪妮、文咏珊领衔主演,杜江特邀主演,黄子琪主演的悬疑犯罪电影《消失的她》,连续4天单

日票房破1.5亿元! 2023年,因为剧情的精彩,加上演员的演技,观众很容易就记住了《消失的她》,记住了朱一龙、文咏珊、倪妮,还有陈思诚。

不过,冷静下来后,感觉此片还是有两处“硬伤”,如鲠在喉,不吐不快。并且,细究起来,对整部影片的“杀伤力”也是巨大。

其一,潜海中“好丈夫”何非将富豪妻子在海底谋杀,关进一铁笼中。“铁笼”的出现,凸显了何非之恶,也是剧情之高潮。但是,“铁笼”从何而来? 却很突兀,且很是令人费解,因为剧中没有一点交代。故此,剧情为“铁笼”而“铁笼”,很是败笔,很容易让观众从本身十分“圆满”的剧情中“穿越”出来,破坏了剧情营造的整体“气场”。

其二,何非杀妻,旨在金钱,偿还赌债。但在剧情发展中,何非已经可以抱着整包的现金,去换其妻在书店购买新书的监控。这足以证明公司大权何非已经在握,否则,何以有整包现金? 并且,其妻实际已经死亡,他们是合法夫妻,回到国内,不管通过何种途径,何非都可以接管其妻公司。在国外苦情扮演好人设的“好丈夫”,不是不可以,但完全可以点到为止,尤其是在签证倒数到期的日子里,完全可以脱身回国。何苦还要一味“咄咄逼人”,自掘坟墓?

都说“水至清则无鱼”,人无完人,金无赤金,凡事都不能“咬文嚼字”。但对于这样一部口碑甚佳的“国产片”来说,还是有点“恨铁没成钢”的味道。毕竟,《消失的她》是近年来看过的国产大片中,少有能“挑”不出毛病、“挑”得上筷子的“大片”。

(朱美娜)

投稿邮箱: 171209199@qq.com; 微信号: 13815490667(添加时备注“我的观影”)。